Добрый пастырь на ниве Господней

4 мая 2023 года отошел ко Господу многолетний клирик храма святых мучеников и страстотерпцев Бориса и Глеба в Зюзине иерей Георгий Мусорин.

Будущий пастырь родился в августе 1952 года в Москве, в семье рабочего.

По окончании средней общеобразовательной школы начал свой трудовой путь по рабочим специальностям.
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В конце 1970-х годов нес послушание в Спасо-Преображенской пустыни Рижского Троице-Сергиевого женского монастыря и имел возможность общаться с архимандритом Таврионом (Батозским).

По благословению Святейшего Патриарха Пимена поступил в Московскую духовную семинарию, после чего на протяжении десяти лет трудился чтецом в Богоявленском Патриаршем соборе.
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Став диаконом и священником, отец Георгий в 1992 году был назначен клириком в храм святых мучеников и страстотерпцев Бориса и Глеба в Зюзине, который находился в стадии начала восстановления после лихолетья мерзости и запустения. Более четверти века пастырь принимал исповедь, крестил, венчал, отпевал. 
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Прихожане отмечали батюшку как скромного, немногословного, внешне строгого, но, при этом, доброго и заботливого пастыря. Для каждого человека отец Георгий находил нужные слова наставления и поддержки. 

Кроме своих четверых детей, пастырь взрастил не одно поколение духовных чад. 

Сохраним в сердцах светлую молитвенную память о батюшке!
